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ΑΣΚΗΣΕΙΣ  
 

1. Να βρεθεί η γενική λύση της εξίσωσης :  εφ(3χ + 360) – εφχ = 0  

2. Να λυθεί η εξίσωση : ημ(3χ + 
3
p ) + συνχ = 0     για  00 < χ < π 

3. Να λυθεί η εξίσωση  : συν3χ.συνχ - 3
2

 = ημ3χ.ημχ 

 

 

 

• Να βρεθεί η Γ.Λ. των εξισώσεων :  

           ημχ = ημθ 
 
Γενικές Λύσεις : 
                                           ή       
χ = 3600κ + θ                χ = 2κπ + θ       
 
χ =  360κ + 180 – θ      χ = 2κπ + π – θ 
 

             συνχ = συνθ  
 
Γενικές Λύσεις :  
 
χ =  360κ ± θ        ή   
 
χ = 2κπ   ±  θ        

εφχ = εφθ               ή        σφχ = σφθ  
 
Γενικές Λύσεις :  
  
 χ = 180κ + θ          ή       χ = κπ + θ  
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4. 9ημχ – 2συν2χ = 3  

5. 9 + 14ημχ = 4συν2χ 

6. 1
1

hmc
sunc

=
-

 

7. ημ3χ – συν2χ – ημχ = 0  

8. 3 σφχ – 2συνχ = 0  

9. 1 1 4
1 1sunc sunc

+ =
- +

 

10. εφ4χ + 7 = 4τεμ2χ 

11. 2συν6χ.συν2χ = 2 .συν(450 – 4χ) 

 

  Να λυθούν οι εξισώσεις  

1.  συν3χ = συνχ  

2. ημ (2χ – 450) = 3
2

-  

3. εφ(2χ + 300) = σφ( χ + 600) , χ ∈ [00 , 1800] 

4. συν( χ + 100) = - συν700  

5. ι) εφ3χ . εφ5χ = 1                ιι) εφχ = 3σφχ          ιιι) εφχ.εφ2χ = - 3  

6. (ημχ + 2). (2συνχ + 3 ) = 0  

7. 4ημ2χ – 4ημχ – 3 = 0  

8. ημ2χ – συν2χ = 1
2

 

9. εφχ + σφχ = 2  

10. συν4χ – συν2χ = ημ4χ + ημ2χ  

11. 3 ημ2χ – συν2χ = 1  

 

  Β’ Κατηγορία  
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1. 3συν2χ = 14ημχ + 11 
2. 2ημ22χ + ημ6χ – ημ2χ = 1  

3. ημχ = 2 3 συν2χ 
4. σφχ.συνχ + 2ημχ = 2  

5. 6 3- συν3χ = 3ημ3χ 
6. ημ(3χ + 100) + συν(2χ – 100) = 0  

7. 2 – συν2χ = 24
2
chm  

8. συν14χ. συν10χ = συν4χ.συν8χ + 1  

9. ημχ + ημ3χ + ημ5χ + ημ7χ = 0  ,       χ ∈ [00 , 1800]  

10. ημ2χ + συν2χ = 2  ημχ .    { Υπ. Γράψετε το συν2χ = ημ(90 – 2χ) 
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